KombunaTopuka. PekyppeHTHbIE COOTHOMIEHUS. 3aHdaTue 7

1. HaiimuTe pemenne peKyppeHTHOTO COOTHOIIEHU
Tp =2COSQ Ty 1 — Tn,
VIOBJETBOPSIONIETO HAYAJIBHOMY VCJIOBHUIO To = 1,1 = cOS @

2. Jlyist peKypPPEHTHOTO COOTHOTIEHUS Ly i3 = 2% 42+ Tpi1 — 22T, + f(n) BRIIANTHTE B/, B KOTOPOM CJI€/Iyer
UCKATbh YACTHOE pellleHne, eCIn
a) f(n) = (n—1)4";
b) f(n) =n*2";
¢) f(n) = (n—1)%

3. Haiinure pemenue peKyppeHTHOTO COOTHOMICHHUSI
T, =2T,1+ 1,
VIOBJIETBOPSIONIEr0 HadaJ bHOMY yesoBro Ty = 0

4. Haiimure cymmy S, = 124+ 22+ 32 + ... + n?



